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Aoknon 3: BuBopeTpikoc xdpTng
BuBopeTpikh Topn




Aoknon 3

2.a¢ OiveTtal o PUBoUETPIKOC XAPTNC ToU 2Tevou ZakuvBou -
KuAAAvnc.

1. XapdlTe 11¢ 100Ppabeic kapmUAec pe 10001doTaon 50 péTpwy

2. KataokeudoTe Ti¢ Topéc AB, T'A kai EZ oe 100UeTPIKA
KAiHaKka Kai o€ TtapapoppwuEvn KAipaka

3. AwoTte pia oUvTopn TTepIypaph Tou avdayAugpou Tou TuBpéva
(edav eival opaAo¢ h améTopoC Kail TTou, TPo¢ Ta Tou pabaivel
KATT) katd Thv Toun AB

4. Na umroAoyioeTe Tnhv KAion Tou TuBuéva aThv TAayid TG
ZakuvOou kai athv Aayid Tng KUAARVNG katd HAKoG TG
ToUNG AB o 100UETPIKA KAl TTapdpopewpévn KAipaka.
AwoTe To amoTéAeopa oc poipeg kair emi Toig 100 (%).
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Kataokeun PUBoUETPIKAC TOUAC
Xapdoooupe Tnv Toun avdpeoa ota dUo onpeia A-B mdvw oto xdpTtn
Kataokeudloupe ouaTnua agovwy X, .

2 Tov dfova x TomoBeToUUe TNV amoéoTaon AB kal aTov d¢ova y To
Ppaboc¢ Tou vepou. (Z10 O m n emipdveia Tng BdAacoac)

Omou o1 100paBcic kapTUAeC TEUVoUV Thy Toun A-B onueiwvovTai
Ta onpeia TOPRC Tavw oTtov dova X

Ma kaBe onpeio TOUAC onpEIWVOUPE To avTiaToixo PABo¢ The KABe
100PaBoug oTov afova y

Evwvoupe Ta onpeia pe (X,y) He Hia KaumuAn ypappn
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ToopeTpikn kar TTapapoppwpévn KAipaka

KAipaka
1: 250.000

LooueTpikA TOoUA
KATakopupn KAipgaka
=op1{ovTIa KAipaka

= KAigaka xdpth

TTapapoppwpévn Toph
N KATtakopupn KAigaka
TTapapopgwveTal
(Kataképuepn KAipaka
#KAigaka dfova X)

2.To Ttapdadelypa:

1 cm = 1000 m (x 2,5 popéc)
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Karaképugn mapapdpypwon =2,5X




KAion muBuéva

H kAion Tng mAayiag oe pia ToopeTpikA Toun, Umopei va ueTpnBei ameubeiag
TTdvw oTnv Toun (He HolpoyVWHOVIO)

A PE ThV epamTopévn:
gp O = /

Ewopévwe: g9 =MN/KIN = 1000 m/2000m = 0,5
onA. © = 26,5°
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ATtootaocn 1cm=2500m




KAion muBuéva

« AUTO O¢v €ival duvdTo oThv TtdpdHopPWHEVN
KAipaka

 [a va pyeTpnOci n KAioh aThv TTapapopPwWHEVN
TOURA TTPETTEI VA HETATPATIOUV Ol ATTOOTACEIC
o€ YETPpA He Pdaon Thv KAigaka 1tou 1oxUel yid
KdOe acova.




YToAoyIiopoC TNG TTpayHdTikKAG KAiong amo Thv
TTdpapgoppwuévn KAigaka
YmoAoyiCoupe Tnv £ B, 6TToU £ 6 = MN/NK

MeTpdue Ti¢ amootdoeigc MN kair NK oe cm dvw oThv Tour oToug dgoveg y
Kdl X avTioToixd

MeTaTpémoupe Ti¢ «Ttapapoppwpévec» amootdoei¢c MN kai NK oe
TPAYHATIKEC He PdAon Thv KAigaka ThG TOHAG

AnA. yia To tapddeiypa:

- MN =1 cm ornv Toph = 1000 m oTnv TpaypaTikoTnTa
- KN =0,8 cm arnv Topn = 2000 m oTnv TpaypaTikoTnTa

Omnote ep © = 1000/2000=0,5 dnA 26,5°




KAion muBpéva-TTapapoppwpévn KAipaka

epO'= MN / KN
KN =0.8 cm = 2000m

- MN=1cm=1000 m;
reorep 8°'=1cm /O0BTMm=125 3nA 6 ~51°
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ep©'=1000m /2000 m=0,5 dnA. ©

~26,D°
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Kataképupn mapapoppwon

=2,9X




KAion muBuéva (%)

KAion (%) = €9 © x 100
H kAion i To1¢ % ekppdlel Th HETAPOAR TOU UYOHETPOU,
TTou avTioToixei o€ opi{ovTia amoéoraon 100 povddwyv prkoug.

KAion, .x., 10% onuaiver 671 og opi{ovTia améotaon 100 povddwy
To UYopeTpo auldveTal N eAaTTwveTal katd 10 avTioToixeg Hovadeg

H kAion emti Toi¢ ekaTd dev XpnoigoTolEiTal o€ KAigeIC peyaAUTepeg Twy 45°
AioTi:  ep4b =1

ep45 (%) = 1 x 100 =100%



